GUIA 2 CÁLCULO 4 – ECUACIONES DIFERENCIALES DE 1ER ORDEN
Los ejercicios de esta guía son tomados del texto Ecuaciones Diferenciales con Aplicaciones de Modelado Capítulo 2. Se recomienda analizar con detalles otros problemas de este texto.

PARTE 1
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En los problemas 23 a 28 encuentre una solucion explicita del
problema con valores iniciales dado.
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PARTE 2
[image: image4.png]En los problemas 1 a 24 determine la solucién general de la
ecuacién diferencial dada. Indique el intervalo / mds largo en
el que estd definida la solucién general. Determine si hay al-
gunos términos transitorios en la solucién general.
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En los problemas 25 a 30 resuelva el problema con valores ini-
ciales. Indique el intervalo 7 mds largo en el que est definida
a solucién.
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PARTE 3
[image: image8.png]En los problemas 1 a 20 determine si la ecuacion diferencial
dada es exacta. Si lo es, resuélvala.
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[image: image9.png]En los problemas 21 a 26 resuelva el problema con valores
iniciales.
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En los problemas 27 y 28 determine el valor de & para el que
1a ecuacién diferencial es exacta.
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[image: image10.png]En los problemas 31 a 36 resuelva la ecuacién diferencial dada
determinando, como en el ejemplo 4, un factor integrante ade-
cuado.
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[image: image11.png]En los problemas 37 y 38 resuelva el problema con valores
iniciales determinando, como en el ejemplo 5, un factor inte-
grante adecuado.
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[image: image12.png]En los problemas 15 a 20 resuelva la ecuacién diferencial
dada usando una sustitucién adecuada.
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En los problemas 21 y 22 resuelva el problema con valores
iniciales dado.
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